

Мы продолжаем публиковать мини-интервью с жителями района, чтобы узнать их точку зрения по вопросу об изменениях в пенсионном законодательстве. Вот что говорит учитель Черемишевской ООШ Альбина Платоновна Абросимова.

— Раз уж так случилось, что увеличение пенсионного возраста – мера хоть и не популярная, но необходимая, на мой взгляд, тут очень важно продумать, как лучше обезопасить людей предпенсионного возраста в социальном плане. Может быть, стоит обсудить вопрос о дополнительном оплачиваемом отпуске? Ведь не секрет, что к 60 годом у большинства наших сограждан имеются проблемы со здоровьем. Особенно у тех, кто занят тяжелым физическим трудом. Во-вторых, мне кажется, необходимо увеличить пособие по безработице, и как-то решить вопрос с квотированием рабочих мест для людей, попавших под сокращение. И я полностью согласна с Шамилем Хусаиновичем Кантеевым, интервью с которым было опубликовано в предыдущем номере газеты, по поводу того, чтобы в законодательном порядке запретить увольнение людей предпенсионного возраста.